
TÜRKİYE Futbol Federasyo-TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu (TFF) Başkanı İbrahim nu (TFF) Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu, Trendyol Hacıosmanoğlu, Trendyol 

Süper Lig’in 25. haftasında Süper Lig’in 25. haftasında 
yapılacak Galatasaray-Fe-yapılacak Galatasaray-Fe-
nerbahçe derbisini dünya nerbahçe derbisini dünya 

çapında yabancı bir hake-çapında yabancı bir hake-
min yöneteceğini açıkladı.min yöneteceğini açıkladı.

GS-FB GS-FB 
DERBISINE DERBISINE 

YABANCI YABANCI 
HAKEMHAKEM
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TÜRK DEVLERİNDEN TÜRK DEVLERİNDEN 
SUUDİ ARABİSTAN SUUDİ ARABİSTAN 

HAMLESİHAMLESİ
Türk savunma sanayisi Türk savunma sanayisi 

bünyesinde faaliyet gösteren bünyesinde faaliyet gösteren 
farklı yetkinliklere sahip KO-farklı yetkinliklere sahip KO-

Bİ’ler, Suudi Arabistan’da yü-Bİ’ler, Suudi Arabistan’da yü-
rütülmesi planlanan projeler-rütülmesi planlanan projeler-
de yer almaya yönelik muta-de yer almaya yönelik muta-

bakat anlaşmaları imzaladı.bakat anlaşmaları imzaladı.
ÜSTLENECEKLERI SORUMLULUKLAR

MUTABAKAT anlaşmaları doğrultusunda, elektronik tasa-
rım ve üretime dayalı çözümler sunan Barko Elektronik, askeri 
kara taşıtları ve off-road araçları ile helikopterler için kazalara 
dayanıklı koltuk sistemleri üreten T-Kalıp, kablo ve kablo do-
nanımlarını üreten MZD, Suudi Arabistan’da savunma sanayi-
sine yönelik yerlileştirme hedefli projelerde yete-
nekleri doğrultusunda sorumluluklar üstlenecek. * Sayfa 10

* Sayfa 15

BAŞVURU OLURSA 
DEĞERLENDİRİRİZ

İMRALI HEYETI AÇIKLAMASI:

Adalet Bakanı Yıl-Adalet Bakanı Yıl-
maz Tunç, DEM Par-maz Tunç, DEM Par-

ti heyetinin İmralı’ya ti heyetinin İmralı’ya 
üçüncü ziyaret tale-üçüncü ziyaret tale-
bine ilişkin, “Yeni bir bine ilişkin, “Yeni bir 
başvuru söz konusu başvuru söz konusu 

olursa bunu da tabi ki olursa bunu da tabi ki 
değerlendirip bu  değerlendirip bu  

konudaki izni  konudaki izni  
sağlarız.” dedi.sağlarız.” dedi.

‘DEVLETIN ÜNITER YAPISI’
BAKAN Tunç, Anayasanın ilk dört 
maddesiyle ilgili bir soruya da, 
“Devletin üniter yapısı tartışılmaz, 
anayasamızın değişmez maddele-
ri, devletin ülkesi ve milletiyle bö-
lünmez bir bütündür ilkesi ve ilk 
dört maddede belirlenen hususlar... 
Bunlar değişmez maddeler. Bunla-
rın tartışma konusu olması söz ko-
nusu olamaz.” ifadesini 
kullandı. * Sayfa 9

* Sayfa 6

EMLAK EMLAK Konut GYO Genel Mü-Konut GYO Genel Mü-
dürü Yasir Yılmaz, Emlak Ko-dürü Yasir Yılmaz, Emlak Ko-
nut’un orta gelir grubuna yö-nut’un orta gelir grubuna yö-

nelik hazırladığı “Kazançlı nelik hazırladığı “Kazançlı 
Yatırım Kampanyası”nın de-Yatırım Kampanyası”nın de-
taylarını açıkladı. Kampanya taylarını açıkladı. Kampanya 
ile vatandaşlara uygun vade ile vatandaşlara uygun vade 

oranıyla peşinatsız yatırım oranıyla peşinatsız yatırım 
imkânı sunuluyor.imkânı sunuluyor.

KAZANÇLI KAZANÇLI 
YATIRIM YATIRIM 

KAMPANYASIKAMPANYASI

BAKAN FİDAN G20 DIŞİŞLERİ BAKANLARI TOPLANTISI’NA KATILACAK
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TARIM TARIM ve Orman Bakan-ve Orman Bakan-
lığı, Et ve Süt Kurumu ile lığı, Et ve Süt Kurumu ile 
Hayvancılık Genel Mü-Hayvancılık Genel Mü-
dürlüğü aracılığıyla rama-dürlüğü aracılığıyla rama-
zan öncesi kırmızı et sektö-zan öncesi kırmızı et sektö-
ründeki spekülatif hareketlere ründeki spekülatif hareketlere 
karşı piyasayı regüle ede-karşı piyasayı regüle ede-
rek önlemler alıyor.rek önlemler alıyor.

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, Cumhuriyet’in 
102’nci yılından ilhamla adlan-
dırdıkları “100+2 Süreli Müze Ser-
gileri Projesi” kapsamında, gele-
neksel değerleri çağdaş bir yakla-
şımla birleştirerek Anadolu’nun 
benzersiz kültürel zenginliğini zi-
yaretçilerle buluştura-
caklarını bildirdi.

İSPANYA Başbakanı 
Sanchez, (Trump’ın 
Gazze planı) “Ah-
lak dışıdır ve ulus-
lararası hukuka ay-
kırıdır.” 
dedi.

ALMANYA’NIN eski Ankara 
Büyükelçisi Eckart Cuntz, “Biz 
Türkiye’nin önemini anlamak-
ta geç kaldık. Şu anda Türkiye 
büyük bir diplomatik misyon 
üstlenmiş durum-
da” dedi.

HOLLANDA Merkez Bankası’nda 14 yıldır 
başkanlık yapan Klaas Knot’un görev süre-
si dolarken, yerine kimin geçeceği büyük 
merak konusu. Öne çıkan dört adaydan bi-
rinin Türk bankacı Pınar Abay 
olduğunu duyuruldu. 

İTALYA İTALYA Ticaret ve Made in Italy Bakanı Adolfo Urso Türkiye zi-Ticaret ve Made in Italy Bakanı Adolfo Urso Türkiye zi-
yaretinde yaptığı açıklamada, iki ülke arasındaki endüstriyel yaretinde yaptığı açıklamada, iki ülke arasındaki endüstriyel 
iş birliğini güçlendirmeyi hadeflediklerini söyledi ve bu bağ-iş birliğini güçlendirmeyi hadeflediklerini söyledi ve bu bağ-
lamda İtalyan savunma ve havacılık devi Leonardo ile Baykar lamda İtalyan savunma ve havacılık devi Leonardo ile Baykar 
arasında ortaklık anlaşması yapılacağını açıkladı.arasında ortaklık anlaşması yapılacağını açıkladı.

102’NCI YILDAN ILHAM

İSPANYA’DAN TRUMP’A:
GAZZE PLANI AHLAK DIŞI

TÜRKIYE’NIN  
ÖNEMINI GEÇ ANLADIK

HOLLANDA MERKEZ  
BANKASI’NA TÜRK ADAY LEONARDO İLE LEONARDO İLE 

ORTAKLIK  ORTAKLIK  
ANLAŞMALARI ANLAŞMALARI 

YAPILACAKYAPILACAK
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FENERBAHÇE’DE ANDERLECHT KADROSU AÇIKLANDI NAPOLİ BAŞKANINA OSİMHEN SORUŞTURMASI15 15

KAPANMAYAN KAPANMAYAN 
MUHALEFET AÇIĞIMUHALEFET AÇIĞI

AK Parti grup toplantı-AK Parti grup toplantı-
sında konuşan Cumhur-sında konuşan Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Er-başkanı Recep Tayyip Er-
doğan, “Türkiye’de bir tür-doğan, “Türkiye’de bir tür-
lü kapanmayan muhalefet lü kapanmayan muhalefet 

açığı vardır. Bu açığın gün-açığı vardır. Bu açığın gün-
den güne daha da büyüdü-den güne daha da büyüdü-

ğünü görüyoruz.” dedi.ğünü görüyoruz.” dedi.
DÜŞMANCA EYLEMLER

nn  CUMHURBAŞKANI CUMHURBAŞKANI Erdoğan, “Son 22 yılda tüm Erdoğan, “Son 22 yılda tüm 
uğraşlarımıza rağmen bu açığın kapatılması nok-uğraşlarımıza rağmen bu açığın kapatılması nok-
tasında arzu ettiğimiz neticeye ulaşamadık. Mu-tasında arzu ettiğimiz neticeye ulaşamadık. Mu-
halefet siyasi rekabeti siyasi husumete dönüştür-halefet siyasi rekabeti siyasi husumete dönüştür-
me alışkanlığından bir türlü vazgeçmedi. ‘Muhalefet me alışkanlığından bir türlü vazgeçmedi. ‘Muhalefet 
yapıyoruz’ ambalajına sardıkları düşmanca eylem-yapıyoruz’ ambalajına sardıkları düşmanca eylem-
leriyle Türkiye’ye vakit kaybettirdiler, telafisi müm-leriyle Türkiye’ye vakit kaybettirdiler, telafisi müm-
kün olmayan zararlar verdiler.” ifadelerini kullandı.kün olmayan zararlar verdiler.” ifadelerini kullandı.

‘HAYALLERI BILE YETIŞEMEZ’
nn  ERDOĞANERDOĞAN, muhalefetin gündemi ile kendi gün-, muhalefetin gündemi ile kendi gün-
demleri arasındaki devasa farkın her gün biraz demleri arasındaki devasa farkın her gün biraz 
daha belirgin hale geldiğini belirterek, “Bizim yap-daha belirgin hale geldiğini belirterek, “Bizim yap-
tıklarımıza onların hayalleri bile yetişemez.” diye-tıklarımıza onların hayalleri bile yetişemez.” diye-
rek, “Görüyoruz ki Türkiye, dış politikada kalıpları rek, “Görüyoruz ki Türkiye, dış politikada kalıpları 
yıkmaya, ezberleri bozmaya, tarihi mirasıyla uyum-yıkmaya, ezberleri bozmaya, tarihi mirasıyla uyum-
lu yepyeni bir başarı hikayesi yazmaya devam edi-lu yepyeni bir başarı hikayesi yazmaya devam edi-
yor.” değerlendirmesinde bulundu.yor.” değerlendirmesinde bulundu. * Sayfa 8

20 ŞUBAT 2025 PERŞEMBE Fiyatı: 6 LİRA

İMZA törenlerine, Cumhur-
başkanlığı Savunma Sana-

yii Başkanı Haluk Görgün de 
şahitlik etti. Görgün ayrıca, 
IDEX 2025 kapsamında BAE 

Devlet Başkanı Şeyh Mu-
hammed Bin Zayed Al 

Nahyan (solda) ile 
bir araya gel-

di.

HALUK  HALUK  
GÖRGÜN DE  GÖRGÜN DE  

ŞAHİTLİK ETTİŞAHİTLİK ETTİ

İTALYAN İTALYAN 
BAKAN’DAN BAKAN’DAN 

BAYKAR BAYKAR 
AÇIKLAMASI:AÇIKLAMASI:

GÜNDEN GÜNE DAHA DA BÜYÜYOR

ERDOĞAN, TÜSİAD’ın açıklamalarına, “TÜSİAD’ın eski zihniyetinin yeniden 
tedavüle sokulmaya çalışıldığının farkındayız. Hep söylediğim gibi biz gereği-
ni yaptığımız gibi başaramayacaksınız, Türkiye’nin terör örgütleriyle iltisaklı, 
kendi ayıbını örtmek için sağa sola sataşan muhterislere teslim olmasını isti-
yorsanız bilin ki böyle bir şey asla gerçekleşmeyecek.” sözleriyle tepki gösterdi.

TÜSİAD’A TEPKİ

KIRMIZI ET FIYATLARINA 

YAKIN TAKIP


